

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI
Consiliul Local
Nr. 18/2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 16 iulie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, desfășurat prin mijloace electronice în baza Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni, în situații excepționale, constatate de autorităților abilitate, aprobate prin H.C.L. nr. 51/2020, conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 455/2020.

Președintele ședinței este dna consilier Lukács Orsolya.

Sunt prezenți 13 consilieri.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

Dl președinte face cunoscut ordinea de zi propusă pentru dezbatere.

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activitate al Centrului Cultural Gheorgheni, pe anul 2020.
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarea unei alocații bugetare pentru cofinanțarea activității sportive „TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC” – 2020, ediția a XIV-a.
- 3) Proiect de hotărâre privind mandatarea consilierilor locali pentru reprezentarea Municipiului Gheorgheni în Adunarea Generală a Asociațiilor a societății Monturist S.R.L., convocată pentru data de 22.07.2020.
- 4) Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Spitalului Municipal Gheorgheni a unei instalații radiologice pentru osteodensitometrie tip STRATOS.
- 5) Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.105/2020, privind achiziționarea unui teren intravilan, situat în municipiul Gheorgheni, str. Nicolae Bălcescu nr.42, județul Harghita, aprobarea unor schimburi de terenuri, respectiv modificarea H.C.L. nr.101/2018 și H.C.L. nr.83/2020.

La propunerea dlui primar Nagy Zoltán pct 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activitate al Centrului Cultural Gheorgheni, pe anul 2020 a fost scos de pe ordinea de zi.

Ordinea de zi astfel modificată este următoarea:

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarea unei alocații bugetare pentru cofinanțarea activității sportive „TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC” – 2020, ediția a XIV-a.
- 2) Proiect de hotărâre privind mandatarea consilierilor locali pentru reprezentarea Municipiului Gheorgheni în Adunarea Generală a Asociațiilor a societății Monturist S.R.L., convocată pentru data de 22.07.2020.

- 3) **Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Spitalului Municipal Gheorgheni a unei instalații radiologice pentru osteodensitometrie tip STRATOS.**
- 4) **Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.105/2020, privind achiziționarea unui teren intravilan, situat în municipiul Gheorgheni, str. Nicolae Bălcescu nr.42, județul Harghita, aprobarea unor schimburi de terenuri, respectiv modificarea H.C.L. nr.101/2018 și H.C.L. nr.83/2020.**

Ordinea de zi a fost aprobată cu 12 voturi pentru.

1) Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarea unei alocații bugetare pentru cofinanțarea activității sportive „TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC” – 2020, ediția a XIV-a.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: conform adresei Direcției Județene pentru Sport și Tineret Harghita se va organiza acțiunile sportive în parteneriat cu o serie de instituții din județele Harghita și Covasna: „Turul Ciclist al Ținutului Secuiesc 2020”, ediția a XIV-a. La această acțiune vor participa peste 200 de sportivi și antrenori din mai multe țări, acțiunea fiind cuprinsă în calendarul competițional al Uniunii Cicliste Internaționale, având un coeficient U.C.I. de 2.2. La competiție participă între 16-20 echipe, o echipă având în componență 6 cicliști, la care se adaugă oficialii concursului, respectiv personalul tehnic și auxiliar. Ținând cont de performanțele atinse de sportivii noștri în decursul anilor, pune accent deosebit pe sprijinirea sportului harghitean, organizarea unui astfel de eveniment aduce un plus de imagine atât pe plan intern cât și internațional sportului harghitean. Din aceste considerente, Municipiul Gheorgheni dorește să acorde sprijin financiar sportivilor, cluburilor și asociațiilor sportive prin alocații bugetare, cotizații anuale, programe de colaborare și prin finanțare nerambursabilă acordate proiectelor și programelor, ce vizează domeniul sportului. Municipiul Gheorgheni dorește să acorde o alocație bugetară de 10.000,00 lei Direcției Județene pentru Sport și Tineret Harghita, drept cheltuieli de cofinanțare, în vederea scopurilor de promovare a sportului de performanță, organizarea, dezvoltarea și susținerea activității sportive, asigurarea pregătiri continue a sportivilor și promovarea în sportul de performanță a elementelor de valoare, propunem spre aprobare prezentul proiect de hotărâre privind aprobarea acordării alocației bugetare pentru cofinanțarea activităților: „Turului Ciclist al Ținutului Secuiesc — 2020”, ediția a XIV-a.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 14 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 111/2020 - privind aprobarea acordarea unei alocații bugetare pentru cofinanțarea activității sportive „TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC” – 2020, ediția a XIV-a.**

2) Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind mandatarea consilierilor locali pentru reprezentarea Municipiului Gheorgheni în Adunarea Generală a Asociațiilor a societății Monturist S.R.L., convocată pentru data de 22.07.2020.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: proiectul de hotărâre se referă la mandatarea consilierilor locali pentru reprezentarea Municipiului Gheorgheni în Adunarea Generală a Asociațiilor a societății Monturist S. R. L., convocată pentru data de 22 iulie 2020 și aprobarea ordinii de zi al ședinței al ședinței respective.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Potrivit propunerilor au fost numiți următorii consilieri: Erős Zsolt, Antal Szabolcs și Bajkó László.

Se pune întrebarea dacă ar trebui să se votează proiectul de hotărâre pe articole.

Primarul propune ca bilanțul să fie scos din proiect și proiectul să fie votat în același timp sub această formă și nu pe articole.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 112/2020 - privind mandatarea consilierilor locali pentru reprezentarea Municipiului Gheorgheni în Adunarea Generală a Asociațiilor a societății Monturist S.R.L., convocată pentru data de 22.07.2020.**

3) Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Spitalului Municipal Gheorgheni a unei instalații radiologice pentru osteodensitometrie tip STRATOS.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: prin prezentul proiect de hotărâre se propune darea în administrarea Spitalului Municipal Gheorgheni pentru o durată de 10 ani, a unei instalații radiologice pentru osteodensitometrie tip Stratos, aparținând domeniului public, achiziționat de către Municipiul Gheorgheni în cadrul proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului de specialitate din municipiul Gheorgheni.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Dl director economic Pál Levente cere ca în textul art. 1 în loc de – proprietatea privată – să fie trecută – proprietatea publică.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre precum și cererea dlui director economic a fost aprobat cu 13 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 113/2020 - privind darea în administrarea Spitalului Municipal Gheorgheni a unei instalații radiologice pentru osteodensitometrie tip STRATOS.**

4) Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.105/2020, privind achiziționarea unui teren intravilan, situat în municipiul Gheorgheni, str. Nicolae Bălcescu nr.42, județul Harghita, aprobarea unor schimburi de terenuri, respectiv modificarea H.C.L. nr.101/2018 și H.C.L. nr.83/2020.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: prin prezentul proiect de hotărâre se propune modificarea și completarea hotărârii nr. 105/2020 prin care s-a aprobat achiziționarea unui teren intravilan în strada Nicolae Bălcescu nr. 42. Proiectul se mai referă și la aprobarea unor schimburi de terenuri, respectiv la modificarea hotărârilor nr. 101/2018 și 83/2020.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Dl primar Nagy Zoltán: toate lucrurile deja discutate sunt incluse în proiect de hotărâre?

Dl secretar general Selyem Hideg Norbert Vencel: așa crede, că da.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre precum și cererea dlui director economic a fost aprobat cu 16 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 114/2020 - pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.114/2020, privind achiziționarea unui teren intravilan, situat în municipiul Gheorgheni, str. Nicolae Bălcescu nr.42, județul Harghita, aprobarea unor schimburi de terenuri, respectiv modificarea H.C.L. nr.101/2018 și H.C.L. nr.83/2020.**

Numai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 16 iulie 2020

Președintele ședinței
Lukács Orsolya

Secretar general
Selyem-Hideg Norbert-Vencel

Întocmit
Fejér László